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CÂMARA MUNICIPAL DE PONTE NOVA 

ATA DA 5ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA CONJUNTA DE COMISSÕES  

BIÊNIO 2019/2020 

 

Aos vinte e dois dias do mês de abril de dois mil e vinte, às onze horas e 

quatorze minutos, realizou-se a quarta Reunião Extraordinária Conjunta 

de Comissões, com a participação das Comissões de Serviços Públicos 

Municipais (CSPM), Finanças e Legislação e Justiça (CFLJ) e Orçamento 

e Tomada de Contas (COTC), realizada por vídeoconferência, com a 

participação dos vereadores Carlos Alberto Montanha da Silva, Antônio 

Carlos Pracatá de Sousa, José Gonçalves Osório Filho, Leonardo 

Nascimento Moreira, Juscelino da Silva Machado e Raimunda da 

Conceição Gomes. Os vereadores Sérgio Antônio de Moura, Francisco 

Pinto da Rocha Neto e Hermano Luís dos Santos justificaram a ausência. 

A reunião contou, ainda, com as presenças do Procurador Jurídico Alan 

Bemfeito e do Assessor Edinei dos Santos, da Agente Administrativo 

Analista Cássia Niquini Siqueira Viana Chaves e do Assessor Jurídico da 

Prefeitura Municipal de Ponte Nova Daniel Pavione. As Comissões se 

reuniram para deliberar sobre os Projetos de Lei PL 3.767/2020 - Dispõe 

sobre o recebimento de doações de bens móveis e imóveis, serviços em 

estabelecimento de parcerias de colaboração com a iniciativa privada, 

pelos órgãos e entidades da administração pública municipal direta e 

autárquica e dá outras providências e PL 3.768/2020 - Altera os artigos 83 

da Lei Municipal nº 1522 de 20 de 1990, que instituiu o Estatuto dos 

Servidores Públicos Municipais de Ponte Nova, autorizando o 

parcelamento de férias e a concessão de antecipação proporcional. As 

Comissões decidiram que os projetos estão aptos à votação em Plenário 

com as emendas propostas durante a reunião.. Nada mais havendo a 

tratar, os trabalhos foram encerrados às treze horas e vinte e cinco 



 

2 

 

minutos. Assim, lavrou-se a presente ata, aprovada e assinada pelos 

Vereadores integrantes das Comissões. 

 

 

Carlos Alberto Montanha da Silva Antônio Carlos Pracatá de Sousa 

Francisco Pinto da Rocha Neto Sérgio Antônio de Moura 

José Gonçalves Osório Filho Leonardo Nascimento Moreira 

Hermano Luís dos Santos Raimunda da Conceição Gomes 

Juscelino da Silva Machado  

 

 

          

 

 

               

 

 

            

 

 

             


